

Erratum

Evolution of the Threonine-Glycine Repeat Region of the *period* Gene in the *melanogaster* Species Subgroup of *Drosophila*

A.A. Peixoto, R. Costa, D.A. Sheeler, J.C. Hall, C.P. Kyriacou

J Mol Evol (1992) 35:411–419

Page 411, column 1, line 8 should read:

ranges from 47 in *D. teissieri* to 76 in *D. mauritiana*.

Page 412, column 2, lines 2 and 3 from the bottom should read:

the length of this region ranges from 47 amino acids in *D. teissieri* to 76 amino acids in *D. mauritiana*.

Page 418, column 1, paragraph 2 under “Conclusions.” The sentence beginning on line 12 should read:

In fact, the size range between the different species in the whole variable region (47 in *D. teissieri* to 76 amino acids in *D. mauritiana*) is fairly similar to that observed within *D. melanogaster* (54–72 amino acids).